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ΠΡΑΞΗ    
ΘΕΜΑ:  Ορισμός Οργάνου Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) για τη διενέργεια εκλογικής        διαδικασίας  για την
ανάδειξη  εκπροσώπου των  μελών  του  Ειδικού  Τεχνικού  Εργαστηριακού  Προσωπικού (Ε.Τ.ΕΠ.)   του  Τμήματος
Βιβλιοθηκονομίας, Αρχειονομίας και Συστημάτων  Πληροφόρησης  του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος, με
τον αναπληρωτή του, στην Συνέλευση  του  Τμήματος  Βιβλιοθηκονομίας,  Αρχειονομίας  και  Συστημάτων
Πληροφόρησης   του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Βιβλιοθηκονομίας, Αρχειονομίας και Συστημάτων  Πληροφόρησης   ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ (ΔΙ.ΠΑ.Ε.)

Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις των άρθρων 23, 26, 29, 33 41, 411 και 413 παρ. 1 του ν. 4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα

Εκπαιδευτικά Ιδρύματα:  Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι.  με την
κοινωνία και λοιπές διατάξεις», (Α’ 141), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει,

2. Τις  διατάξεις  του  ν.  4610/2019  «Συνέργειες  Πανεπιστημίων  και  Τ.Ε.Ι.,  πρόσβαση  στην  τριτοβάθμια
εκπαίδευση, πειραματικά σχολεία, Γενικά Αρχεία του Κράτους και λοιπές διατάξεις» (Α’ 70),

3. Τις  διατάξεις  του  ν.  5094/2024  «Ενίσχυση  του  Δημόσιου  Πανεπιστημίου  –  Πλαίσιο  λειτουργίας  μη
κερδοσκοπικών παραρτημάτων ξένων πανεπιστημίων και άλλες διατάξεις» (Α’ 39),

4. Τις διατάξεις των άρθρων 75 έως 83 του ν. 4727/2020 (Α 184) «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην ́
Ελληνική  Νομοθεσία  της  Οδηγίας  (ΕΕ)  2016/2102  και  της  Οδηγίας  (ΕΕ)  2019/1024)  -  Ηλεκτρονικές
Επικοινωνίες  (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό  Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ)  2018/1972)  και  άλλες  διατάξεις»,  όπως
τροποποιήθηκε και ισχύει.

5. Την υπό στοιχεία 123024/Ζ1/06-10-2022 απόφαση «Καθορισμός της διαδικασίας ανάδειξης των μονομελών
οργάνων των Μονοτμηματικών Σχολών,  των Τμημάτων,  των Τομέων και  λοιπών μονομελών οργάνων των
Ανώτατων  Εκπαιδευτικών  Ιδρυμάτων  (Α.Ε.Ι),  των  εκπροσώπων  των  μελών  Διδακτικού  Ερευνητικού
Προσωπικού  (Δ.Ε.Π),  Ειδικού  Εκπαιδευτικού  Προσωπικού  (Ε.Ε.Π),  Εργαστηριακού  Διδακτικού  Προσωπικού
(Ε.Δ.Ι.Π), Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και των φοιτητών στα συλλογικά όργανα των
Α.Ε.Ι» (ΦΕΚ 5220/Β΄/07-10-2022), 

6. Τον Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για
την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και
για  την  ελεύθερη  κυκλοφορία  των  δεδομένων  αυτών  και  την  κατάργηση  της  οδηγίας  95/46/ΕΚ  (Γενικός
Κανονισμός Προστασίας Δεδομένων - ΓΚΠΔ/ General Data Protection Regulation - GDPR), όπως ισχύει,

7. Τις διατάξεις του ν. 4624/2019 «Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, μέτρα εφαρμογής του
Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την
προστασία  των  φυσικών  προσώπων  έναντι  της  επεξεργασίας  δεδομένων  προσωπικού  χαρακτήρα  και
ενσωμάτωση  στην  εθνική  νομοθεσία  της  Οδηγίας  (ΕΕ)  2016/680  του  Ευρωπαϊκού  Κοινοβουλίου  και  του
Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 137/τ.Α΄/29-08-2019), όπως ισχύουν,

8. Την  αριθμ.  πρωτ.  ΔΦ  30/25-07-2023.  Διαπιστωτική  Πράξη  της  Διοικούσας  Επιτροπής  του  Διεθνούς
Πανεπιστημίου  της  Ελλάδος  περί  Εκλογής  Προέδρου  του  Τμήματος  Βιβλιοθηκονομίας,  Αρχειονομίας  και
Συστημάτων  Πληροφόρησης   του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος (ΦΕΚ 771/01-08-2023), 
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9. Την  αριθμ.  πρωτ.  ΒΦ  170/29-4-2025(ΑΔΑ:  6ΦΑ546ΨΖ3Π-Λ6Ε)  Προκήρυξη  εκλογών  για  την  ανάδειξη
εκπροσώπου  των  μελών  του  Ειδικού  Τεχνικού  Εργαστηριακού   Προσωπικού  Ε.Τ.Ε.Π.  και  του
αναπληρωτή  του,  στην  Συνέλευση  Τμήματος Βιβλιοθηκονομίας,  Αρχειονομίας  και  Συστημάτων

Πληροφόρησης  . του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος,
10. Τον  αριθμ.  πρωτ.  ΔΦ  2,1/5947/14-5-2025  Εκλογικό  κατάλογο  των  μελών  Ε.Τ.Ε.Π.  του  Τμήματος

Βιβλιοθηκονομίας, Αρχειονομίας και Συστημάτων  Πληροφόρησης   του ΔΙ.Π.Α.Ε., ο οποίος καταρτίστηκε από
την αρμόδια διοικητική υπηρεσία του Ιδρύματος,

11. Την αριθμ. πρωτ. ΒΦ 30/179/05-5-2025 αίτηση υποψηφιότητας του Ελευθερίου Ζωπίδη μέλος  Ε.Τ.Ε.Π. της
Τμήματος Βιβλιοθηκονομίας, Αρχειονομίας και Συστημάτων Πληροφόρησης του Διεθνούς Πανεπιστημίου της
Ελλάδος,

12. Τα αποτελέσματα της από 21-05-2025 ηλεκτρονικής κλήρωσης για την ανάδειξη των μελών της Εφορευτικής
Επιτροπής.

                                                                                ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ
τον ορισμό Τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής με ισάριθμα αναπληρωματικά μέλη ως Οργάνου Διενέργειας
Εκλογών  (Ο.Δ.Ε.)  της  εκλογικής  διαδικασίας  για  την  ανάδειξη  εκπροσώπου  των  μελών  Ε.Τ.Ε.Π.  και  του
αναπληρωτή  του,  στην Συνέλευση  του  Τμήματος  Βιβλιοθηκονομίας,  Αρχειονομίας  και  Συστημάτων
Πληροφόρησης του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος για το ακαδημαϊκό έτος 2025-2026, που θα διεξαχθεί
με τη διαδικασία ηλεκτρονικής ψηφοφορίας μέσω του προγράμματος «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» στις 19-06-2025,
ημέρα Πέμπτη και  ώρα  9:00  –  15:00  με  τυχόν  επαναληπτική  διαδικασία  εκλογής  στις  20-06-2025,  ημέρα
Παρασκευή και ώρα 9:00 – 15:00, ως εξής:

ΤΡΙΜΕΛΗΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

1. Ζυγούρη Μαρία Μέλος Ε.Τ.Ε.Π του Τμήματος Βιβλιοθηκονομίας, 

Αρχειονομίας και Συστημάτων  Πληροφόρησης   

2. Μέλος Ε.Τ.Ε.Π του Τμήματος Βιβλιοθηκονομίας, 

Αρχειονομίας και Συστημάτων  Πληροφόρησης   .

3. Μέλος Ε.Τ.Ε.Π του Τμήματος Βιβλιοθηκονομίας, 

Αρχειονομίας και Συστημάτων  Πληροφόρησης   

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑ ΜΕΛΗ

1. Μέλος Ε.Τ.Ε.Π του Τμήματος Βιβλιοθηκονομίας, 

Αρχειονομίας και Συστημάτων  Πληροφόρησης   

2. Μέλος Ε.Τ.Ε.Π του Τμήματος Βιβλιοθηκονομίας, 
Αρχειονομίας και Συστημάτων  Πληροφόρησης   

3. Μέλος Ε.Τ.Ε.Π του Τμήματος Βιβλιοθηκονομίας, 

Αρχειονομίας και Συστημάτων  Πληροφόρησης   

Σημειώνεται  ότι  οι  υποψηφιότητες,  τυχόν  παραιτήσεις  και  τυχόν  ενστάσεις  σχετικά  με  την  ανακήρυξη  των
υποψηφίων, υποβάλλονται αρμοδίως με πρωτόκολλο στην οικεία Εφορευτική Επιτροπή.

Η  τριμελής  Εφορευτική  Επιτροπή,  αφού  της  παραδοθούν  οι  αιτήσεις  των  ενδιαφερομένων,  εξετάζει  εάν
πληρούνται  οι  προϋποθέσεις  του  νόμου  για  την  υποβολή  υποψηφιότητας,  καθώς  και  αν  συντρέχουν  στο
πρόσωπό τους κωλύματα εκλογιμότητας για την εκπροσώπησή τους στην Συνέλευση, και ανακηρύσσει τους
υποψηφίους  εκπροσώπους  των  μελών  του  Ε.Τ.Ε.Π.  στην  Συνέλευση  του  Τμήματος Βιβλιοθηκονομίας,
Αρχειονομίας και Συστημάτων Πληροφόρησης  του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος.

Προς τούτο, συντάσσει με αλφαβητική σειρά επωνύμου τους πίνακες των υποψηφίων μελών του προσωπικού,
που έχουν ανακηρυχθεί.  Με την επιμέλεια της τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής, αναρτώνται στην κεντρική
ιστοσελίδα του Ιδρύματος και του Τμήματος οι ως άνω πίνακες των υποψηφίων εκπροσώπων των μελών του
Ε.Τ.Ε.Π.,  στη Συνέλευση  του Τμήματος Βιβλιοθηκονομίας,  Αρχειονομίας και Συστημάτων Πληροφόρησης του
Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος.

Με απόφασή του, το Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.), εν προκειμένω η Εφορευτική Επιτροπή, ορίζει τον
Διαχειριστή της συγκεκριμένης Εκλογικής Διαδικασίας. Ο Διαχειριστής προμηθεύεται τους κωδικούς πρόσβασης
στο σύστημα «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» από την ΕΔΥΤΕ Α.Ε., κατόπιν υποβολής σχετικού αιτήματος, όπως τούτο
ορίζεται στην παρ. 1 του άρθρου 10 της υπ΄ αριθμ. 123024/Ζ1/06.10.2022 (Β΄5220) Κ.Υ.Α..
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Το  Ο.Δ.Ε.  μέχρι  τη  στιγμή  της  εξαγωγής  των  αποτελεσμάτων  παρακολουθεί  την  κανονική  λειτουργία  του
συστήματος.  Μετά  τη  λήξη  της  εκλογικής  διαδικασίας  ανακοινώνει  τα  αποτελέσματα.  Το  Ο.Δ.Ε.  για  την
καταμέτρηση των ψήφων τηρεί πρακτικό καταμέτρησης ψήφων. Για την ανάδειξη των εκπροσώπων των μελών
του  Ε.Τ.Ε.Π.,  συντάσσουν  το  τελικό  πρακτικό  εκλογής  το  οποίο  υποβάλλεται  από  το  Ο.Δ.Ε.  στην  Πρόεδρο,
προκειμένου για την έκδοση της σχετικής διαπιστωτικής πράξης και την γνωστοποίησή της στην ακαδημαϊκή
κοινότητα  με  την  ανάρτησή  της  στην  Ιστοσελίδα  (και  του  Τμήματος  Βιβλιοθηκονομίας,  Αρχειονομίας  και
Συστημάτων Πληροφόρησης ) του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος.

Η παρούσα απόφαση θα αναρτηθεί στην Κεντρική Ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου, θα σταλεί μέσω ηλεκτρονικού
ταχυδρομείου σε όλα τα οριζόμενα μέλη της Επιτροπής, και θα καταχωρηθεί στον ιστότοπο του προγράμματος
ΔΙΑΥΓΕΙΑ.

                                                                       Η Πρόεδρος του Τμήματος Βιβλιοθηκονομίας,
                                                                     Αρχειονομίας και Συστημάτων Πληροφόρησης
                      του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος
 

                                                                                       ΒΑΛΕΝΤΙΝΗ ΚΑΜΠΑΤΖΑ
                                                                                      Αναπληρώτρια Καθηγήτρια 
Εσωτερική Διανομή
Πρόεδρο
-Αντιπρύτανη Διοικητικών Υποθέσεων 
 Φοιτητικής Μέριμνας και δια βίου Εκπαίδευσης
-Μέλη Εφορευτικής Επιτροπής

ΑΔΑ: ΡΓΑΛ46ΨΖ3Π-9ΥΖ


	ΠΡΑΞΗ

		2025-05-22T13:31:05+0300
	Athens




